

## **В Кызыле по фактам незаконного проведения азартных игр возбуждено два уголовных дела**



Следователем следственного отдела по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам процессуальных проверок возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

По версии следствия, в ноябре и декабре 2023 года в оборудованных под игорные заведения помещениях, расположенных по улице Кочетова и Красноармейской города Кызыла, незаконно проводились азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. Незаконная игорная деятельность пресечена сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по г. Кызылу.

В настоящее время следователем продолжается проведение следственных действий,

---

направленных на установление всех обстоятельств незаконной деятельности и закрепление доказательственной базы. В ходе осмотра изъяты персональные компьютеры с периферийными и другими сопутствующими техническими устройствами, и иное имущество, полученные незаконным путем.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1845679>